



ఇప్పటికప్పుడు ఎన్నికలు జరగాలా? ప్రభుత్వానికి గుదిబండగా రాష్ట్ర ఆర్థిక పరిస్థితి విద్యారంగం గట్టెక్కేదెట్లా?



బ్రిక్స్ కు సొంత ఆర్థిక వేదిక

కజాన్ లో ముగిసిన 'బ్రిక్స్' శిఖరాగ్రం ఏవరి రోజు 36 దేశాలతో బ్రిక్స్ ష్రేణి సమావేశం హాజరైన యుఎన్ సెక్రెటరీ జనరల్ రష్యాను ఒంటరి చేసే అమెరికా యత్నాలు విఫలం: పుత్రన్ 'బ్రిక్స్' సదస్సు అతి పెద్ద విదేశాంగ కార్యక్రమం

రష్యా అధ్యక్షుడు పుత్రన్ ప్రతిపాదన

కజాన్ : బ్రిక్స్ దేశాలకు స్వంత ఆర్థిక వేదికను ఏర్పాటు చేసుకోవాలనే ఆలోచనపై చర్చించాలని రష్యా అధ్యక్షుడు వ్లాదిమిర్ పుత్రన్ ప్రతిపాదించారు. దీని ద్వారా అభివృద్ధి చెందుతున్న ఆర్థిక వ్యవస్థల సామర్థ్యం పెరుగుతుందన్నారు. ప్రపంచ ఆర్థిక వృద్ధి రాబోయే దశ ప్రపంచ మెజారిటీ (జనాభా) దేశాలలో మొదలవుతుందని అన్నారు. కాబట్టి అభివృద్ధి చెందుతున్న ఆర్థిక వ్యవస్థల సామర్థ్యం పెరిగేందుకు స్వంత ఆర్థిక వ్యవస్థ అవసరమని అన్నారు. బ్రిక్స్ దేశాల మధ్య పెట్టుబడులు ప్రవాహం పెంచడం ఈ వేదిక లక్ష్యమని, భారీ మౌలిక సదుపాయాల కల్పన, టెక్నాలజీ ప్రాజెక్టులపై పెట్టుబడులపై దృష్టి సారించవచ్చన్నారు. ఉత్తర్లో చర్చలపై రష్యాను ఏకాకిని చేసేందుకు అమెరికా చేసిన ప్రయత్నాలు విఫలమయ్యాయని పుత్రన్ వ్యాఖ్యానించారు. కజాన్ లో జరిగిన బ్రిక్స్ సదస్సును ఇప్పటి వరకు జరగని అతిపెద్ద విదేశాంగ తరువాయి 2లో

పెండింగ్ డిమెలపై నేడు నిర్ణయం

ఉద్యోగుల సమస్యల పరిష్కారానికి భట్టి అధ్యక్షతన క్యాబినెట్ సభకమిటీ

ప్రజాపక్షం / హైదరాబాద్ ఉద్యోగుల డిమెల విషయంలో శుక్రవారం సాయంత్రం లోపు ప్రభుత్వ నిర్ణయాన్ని ప్రకటిస్తామని ముఖ్యమంత్రి ఎ.రేవంత్ రెడ్డి వెల్లడించారు. ఉద్యోగుల సమస్యల పరిష్కారానికి ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్కు అధ్యక్షతన, సభ్యులుగా మంత్రులు దుర్జిత శ్రీధర్ బాబు, పొన్నలూరి ప్రభాకర్, ప్రత్యేక ఆహ్వానితులుగా ప్రభుత్వ సలహాదారు కె.కేశవరావులతో మంత్రివర్గం ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్కు అధ్యక్షతన సలహాదారు కె.కేశవరావు, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతికుమారి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా సిఎం రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ దీనిపై తర్వాత శాఖల వారీగా మంత్రివర్గం ఉప సభ్యుల సమావేశమవుతుందని వివరించారు. ఉద్యోగుల సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు ప్రభుత్వం సిద్ధంగా ఉన్నదని, సమస్యల పరిష్కారానికి ఈ సమావేశం తొలి మెట్టు అని సిఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. 317 జి.బి.ఎం.ఎం.లతో మంత్రివర్గం ఉప సభ్యుల తమ నివేదికను ప్రభుత్వానికి సమర్పించిన నేపథ్యంలో ఈసల 26న జరగనున్న మంత్రివర్గ సమావేశంలో నిర్ణయం తరువాయి 2లో

మోడీ-జిసిపింగ్ ముఖాముఖీకి గొప్ప ప్రాముఖ్యత భారత్ కలిసి పనిచేసేందుకు సిద్ధం చైనా విదేశాంగ మంత్రిత్వశాఖ ప్రకటన

భారత్-చైనా సరిహద్దు వివాద పరిష్కారానికి నిర్మాణాత్మక ఆరంభం : సిపిఐ న్యూఢిల్లీ : భారత్-చైనా దేశాల మధ్య దీర్ఘకాలంగా అచరమైతంగా ఉన్న సరిహద్దు వివాద పరిష్కారానికి 'బ్రిక్స్' వేదిక ఆసరాగా రెండు దేశాల నాయకుల మధ్య కుదిరిన అంగీకారం ఒక నిర్మాణాత్మక మైన ఆరంభమని భారత్ కమ్యూనిస్టు పార్టీ (సిపిఐ) పేర్కొంది. సిపిఐ జాతీయ కార్యదర్శివర్గం గురువారం ఈ మేరకు ఒక ప్రకటన విడుదల చేసింది. సరిహద్దు సమస్యను శాశ్వతంగా పరిష్కరించేందుకు రెండు దేశాలూ అని వార్యమైన రాజకీయ సంకల్పంతో తమ కృషిని ముందుకు తీసుకువెళ్ళాలని ఈ సందర్భంగా రెండు ప్రభుత్వాలూ సిపిఐ కార్యదర్శివర్గం విజ్ఞప్తి చేసింది. రాజకీయ సంకల్పంతో చేసే ఈ విధమైన కృషి రెండు దేశాల మధ్య పూర్తి మైత్రీభావాన్ని బలోపేతం చేయడమే కాకుండా, దక్షిణ ఆసియాలో శాంతి-సహకారాలకు కూడా పెద్ద భరోసాను ఇస్తుందని పేర్కొంది. ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోడీ, తరువాయి 2లో

మేడిగడ్డ ప్రాజెక్టుకు కెసిఆర్ అప్రూవల్ మాజీ సిఎం ఆదేశాల మేరకే పనులు చేశాం పిసి ఫెహిష కమిషన్ ముందు మాజీ ఇఎన్ సెల్లెడి డాక్యుమెంట్ ఆధారాలతో మాత్రమే చెప్పాలని కమిషన్ హెచ్చరిక



వయనాడ్ లో ఎల్ డిఎఫ్ అభ్యర్థి సత్యన్ మోకెరీ నామినేషన్

అంతకుముందు ఎల్ డిఎఫ్ కార్యకర్తల 'భారీ రోడ్ షో' వయనాడ్ : కేరళలోని వయనాడ్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలో ఉప ఎన్నిక పోరు ఊపందుకుంది. అధికార కూటమి ఎల్ డిఎఫ్ తరపున పోటీ చేస్తున్న సిపిఐ అభ్యర్థి సత్యన్ మోకెరీ నామినేషన్ డాఖలు చేశారు. బుధవారం నాడు ఎల్ డిఎఫ్ అభ్యర్థి ప్రయోజనాగారి పాదా నామినేషన్ చేశారు. సిపిఐ నేత మోకెరీ నామినేషన్ వేయడానికి ముందు కలెక్టర్ వరకు భారీ రోడ్ షో నిర్వహించారు. సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి బినోయ్ విశ్వం, గత ఎన్నికల్లో పోటీ చేసిన అన్నీ రాజా, తరువాయి 2లో

ఒక్కొక్కరికీ రూ.93,750

నేడు సింగరేణి కార్మికుల ఖాతాల్లో నేరుగా దీవాలి బోనస్ జమ పిఎల్ ఆర్ ఎస్ కింద రూ.358 కోట్లు విడుదల గత ఏడాది కన్నా రూ. 50 కోట్లు అధికం ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్కు వెల్లడి ప్రజాపక్షం / హైదరాబాద్ సింగరేణి కార్మికులకు వేడే దీవాలి బోనస్ చెల్లింపు జరగుతోంది. దీవాలి బోనస్ గా పిలుస్తున్న పిఎల్ ఆర్ ఎస్ (ప్రాడక్షన్ లింక్ రివార్డ్ స్కీమ్) బోనస్ ను శుక్రవారం సింగరేణి కార్మికులకు చెల్లిస్తున్నట్లు రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి, విద్యుత్ శాఖ మంత్రి భట్టి విక్రమార్కు మల్లె గురువారం సవివరాలతో ప్రకటించారు. దీని కోసం సింగరేణి సంస్థ 358 కోట్ల రూపాయలను విడుదల చేయాలని సింగరేణి సిఎం డి.ఎల్.ఎల్. సు ఆయన ఆదేశించారు. సవివరాలలో సింగరేణి సంస్థ సమీక్ష సందర్భంగా ఈ మేరకు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. గత ఏడాది చెల్లించిన దీవాలి బోనస్ కన్నా ఇది రూ.50 కోట్లు అధికం కావడం విశేషం. శుక్రవారం మధ్యాహ్నం కల్లా దీవాలి బోనస్ ను కార్మికుల ఖాతాల్లో జమ చేయాలని తరువాయి 2లో

ఇంకా ఫిరాయింపులెందుకు? కాంగ్రెస్ సుస్థిర ప్రభుత్వానికి కావలసిన మెజారిటీ ఉంది కాంగ్రెస్ ముసుగులో దౌర్జన్యం చేస్తామంటే ఎలా సహిస్తాం: ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డి ప్రజాపక్షం / హైదరాబాద్/జగిత్యాల పోరాటం చేసామని, శాసనసభలో ఎంటరిగా బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ వైఖ్యలను ఎండగొట్టామన్నారు. కొందరు ఎంపీలు అమెరికా వెళ్లిపోయారు. సుమారు 57 కోట్ల రూపాయలతో మేర రైల్వే లైన్లకు మంజూరు చేసింది. తెలుగురాష్ట్రాలోపాటు బీహార్ కు కారాధిపతిగా రెండు రైలు ప్రాజెక్టులకు రూ.6,798 కోట్ల కేంద్రమంత్రివర్గం గురువారంనాటి సమావేశంలో ఆమోదం తెలియజేసింది. ఈ ప్రాజెక్టుల కింద రైలు మార్గాల డబ్లింగ్ తోపాటు ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రతిపాదిత రాజధాని అమరావతికి ప్రయాణం కలుగుతుంది. తెలంగాణలో ఖమ్మంకు తరువాయి 2లో

రాష్ట్ర హోదాకు యత్నం ప్రధానితో ఒకటి అబ్దుల్లా ఖేలీ న్యూఢిల్లీ : జమ్మకర్షీర్ ముఖ్యమంత్రిగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన తర్వాత తొలిసారి ఢిల్లీలో పర్యటిస్తూ సీఎన్ డి క్యాబినెట్ నేత ఒకటి అబ్దుల్లా గురువారం ప్రధాని మోడీతో భేటీ అయ్యారు. జమ్మకర్షీర్ కు రాష్ట్ర హోదాను పునరుద్ధరించాలని కేంద్రాన్ని కోరుతూ ఇటీవల ఒకటి మంత్రి వర్గం తీర్మానం చేసిన సంగతి తెలిసింది. దానికి లెక్కనెట్ గవర్నర్ మనోజ్ సిన్హా ఆమోదం కూడా తెలిపారు. తాజాగా భేటీలో ఆ తీర్మానాన్ని ప్రధానికి అందించనున్నట్లు తరువాయి 12లో

కోట్ల కొల్లగొట్టారు... మాతపద్మ ఆర్ జిఎ యాప్ పెట్టుబడిపెట్టిన వారంతా పేదల లబ్ధిదాతలు మంత్రి సభ్యులు ప్రజాపక్షం/సూర్యాపేట ప్రతినిధి తమ సంస్థల్లో పెట్టుబడి పెడితే అధిక లాభాలు వస్తాయంటూ వివిధ యాప్ ల పేర్లతో స్కీమ్ లను ఎరగా వేస్తూ ప్రజల అమాంశాలను తీసుకొచ్చారు. తరువాయి 2లో

అమరావతికి రైల్వే లైన్ లాకు లబ్ధి కలుగుతుంది. అమరావతి మీదుగా ఎర్రపాళెం-నంబూరు మధ్య 67 కి.మీ మేరకు కొత్త రైలుమార్గం నిర్మిస్తారు. దీనివల్ల అమరావతికి నేరుగా ప్రయాణం రాకపోకలు తోపాటు పారిశ్రామికంగా ప్రయోజనం కలుగుతుంది. ఈ రెండు రైలు ప్రాజెక్టులకు రూ.6,798 కోట్ల ఖర్చు అవుతుంది అంచనావేసింది. కేంద్రంలోని ఎన్ డిఎ కూటమిలో జెడియూ, తెలుగుదేశం పార్టీల పాలనలో ఉన్న బీహార్, ఆంధ్రప్రదేశ్ దేశ ప్రతిపాదిత రాజధాని అమరావతికి ప్రయాణం కలుగుతుంది. తెలంగాణలో ఖమ్మంకు తరువాయి 2లో























